Sangarue 25.04

Pasmunka.

1.

ITycts B mpagoit momymnockocta Re(z) > 0 samana perynsipnasg BeTsb byuxmmn f(z) = /z, yIOBIeTBOPATOMAST
yeaosuio f(1) = 1. Haiiiure anamuruyeckoe npogoszkenne dbyakinuu f(z) B jeByio moayiockoctb Re(z) < 0 uepes
nosyoch (0, 4+i00) u depes mosyoch (0, —ico). CpaBHUTE 3HAYEHUS IIOJIYYEHHBIX AHAJUTHIECKUX [POJOJIKEHUIT B
TOuKe z = —1.

2. Haiizure Bee Toukn BerBaenus GyHkmu (z — 29)%, rae o € C.
3. Ilycrs f(z) — peryusiphas dbyHkims B orpanndentoil obigacru D. Haitzure Bce Toukn BerBiienus GyHriwmn / f(z).
4. Beigenure peryisipayio Bersb dbyukuun f(z) = {/z(2 — z), ynosaersopsiroryto yeiosuto f(1) = 1. Haiitu sHauenune

970# BeTBH GyHKIMK f(2) HOCTIe ee AHAJIUTHIECKOTO IPOJIOJI?KEHNs BJIOJIb BepXHell jyru oKpy»KHocTH |2 —2| =1 B

TOUKY 2 = 3.
5. (13) Y6eaurecy B ToM, uTo dyHKIWs f(z) =

z = 00. Qukcupyiire Bersb yciaosueM f(00) = 1 u HallTU BbIUET TOI BETBU B TOUKE Z = 0O.
6. (13) MOXKHO JTM BBIJIESTUTD PETYIAPHYIO BeTBb byHKINM /z B obmactn 1 < |z| < 37
7. (13) Beigemure perynspryio Bersb dbynkmuu f(z) = /1 — 22, ynosnersopsiontyio yeaosuto f(0) = 1. Haifmure

3HAYEHUE TON BETBH I[IOC/IE €€ AHAIMTUYIECKOrO IPOJOJIKEHHs BIOJIb HUXK- Hell Jyru oKpyzKHOcTH |2z + 1| = 1 B

TOYKY 2 = —2.
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